昆八中2018-2019学年度上学期期中考
高二年级地理试卷参考答案
1、 选择题（每小题2分，共50分）
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二．非选择题（50分）
26．(15分)
[bookmark: _GoBack](1)  T  (1分)
(2)南非荒漠景观的成因是地处回归线附近，常年受副热带高气压带控制，降水少；西海岸(本格拉)寒流流经，降温减湿，加剧了荒漠的形成。阿根廷荒漠景观的形成是因为受安第斯山脉的影响，处于盛行西风的背风坡。(6分)
(3)地处亚欧板块、太平洋板块和印度洋板块三大板块交界处，地震、火山灾害频繁，地表破碎(多山地)，多暴雨，易引发滑坡、泥石流灾害。(4分)
(4)S国南端地处西风带，面临广阔的海洋，因此风大浪高。(4分)
27．（8分）
（1）（该岛为北海道岛）位于东经141到东经145之间，北纬41到北纬45之间；位于东半球北半球；位于亚欧大陆东北部，太平洋西北部；与本州岛隔海相望（任答四点得4分）
（2）地形特征的差异：东南部总体地势高于西北部。（1分）东南部以山地地形为主，起伏较大； 西北部以沿海平原为主，地形平坦。（2分）
判断理由：河流大致由东南向西北方向流动。（1分）
28．（12分）
(1)地势、地形特征：该区域为盆地地形；地势是四周高，中间低，高度变化较大。AB段河流流向：先由北向南，再向东南。（6分）
(2)800～1 200米之间。（2分）
(3) A方案：库区面积和蓄水量小；淹没土地少；工程量小；人口迁移量小。
B方案：库区面积和蓄水量较大；淹没土地多；工程量大；人口迁移量大。（4分）
29．（15分）
（1）④　海陆热力性质差异（2分）
（2）①②　①为热带雨林气候，其形成是由于全年受赤道低气压带的控制；②为温带海洋性气候，其形成是由于全年受西风带控制。（6分）
（3）③　该地受赤道低气压带和信风带的交替控制，全年高温，分明显的干季与湿季。（6分）
（4）高温多雨（1分）
